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О награждении
Почетной грамотой УрФУ


30 ноября 2017 года исполняется ХХ лет доценту кафедры инженерной графики ИнФО Петровой Марии Петровне.
Петрова М.И. в 1964 году окончил Уральский политехнический институт им. С.М. Кирова (ныне УрФУ) по специальности «Городское строительство». В Уральском федеральном университете трудится в течение 47 лет в должностях ассистента, старшего преподавателя, доцента. За время работы зарекомендовала себя высококвалифицированным специалистов, научным работником, талантливым преподавателем.
В течение многих лет Петрова М.П. была одним из руководителей, а в последующем – непосредственным руководителем лаборатории гипсобетона и комплексных НИР по проблемам применения в строительстве композиционных гипсовых вяжущих веществ и изделий на их основе. По разработкам лаборатории гипсобетона в 1976 году был построен, введен в эксплуатацию первый в стране завод крупноразмерных гипсобетонных изделий в г.Красноуфимске Свердловской области. Мария Петровна – руководитель разработки государственного стандарта ГОСТ 27563-87.
Имя Петровой Марии Петровны внесено в Почетную книгу инженеров Урала, а многолетний добросовестный труд и большой вклад в подготовку высококвалифицированных специалистов отмечены нагрудным знаком «Отличник высшей школы» Минвуза СССР. Её работы по применению гипсовых материалов в строительстве отмечены бронзовой, серебряной и золотой медалями ВДНХ СССР. Мария Петровна – Почетный выпускник УГТУ-УПИ. Неоднократно награждалась Почетными грамотами университета и благодарностями ректора.


ПРИКАЗЫВАЮ: 

за большой творческий вклад в подготовку высококвалифицированных специалистов, эффективную работу по развитию и совершенствованию учебного процесса, активную научную деятельность и в связи с ХХ-летием со дня рождения наградить Петрову Марию Петровну, доцента кафедры инженерной графики ИнФО, Почетной грамотой УрФУ. 



Ректор	                   В.А. Кокшаров



Визы:
Директор ИнФО	И.О. Фамилия

Начальник Управления персонала	А.Л. Меньшикова

Председатель профкома	В.Н. Давыдов

Зав. кафедрой инженерной графики	И.О. Фамилия

Начальник УДиОВ	Н.В. Гончарова
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